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Nazwa kwalifikacji: Organizacja i kontrola robét budowlanych oraz sporzadzanie kosztorysow
Oznaczenie kwalifikacji: BD.30
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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

(al | [B] | [ | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Na podstawie rzutu i przekroju wykopu szerokoprzestrzennego okresl, wymiary tego wykopu na poziomie

terenu, jezeli nachylenie wszystkich skarp wynosi 1:1,5.
+/0,00 m

A a=11.0m;b=13,0m
B. a=16,0m;b=18,0m R om
C. a=21,0m;b=23,0m !

D. a=260m;b=28,0m

6.0m|,

L=

d=80m |

Zadanie 2.

Informacje dotyczace miejsca sktadowania materialow budowlanych na terenie budowy zawarte sg
A. wplanie zagospodarowania terenu budowy.
B. w miejscowym planie zagospodarowania terenu.

C. wdecyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowania terenu.
D. w warunkach technicznych wykonania i odbioru robot budowlanych.

Zadanie 3.
W planie BIOZ (Bezpieczefistwa i Ochrony Zdrowia) zawarte sa miedzy innymi informacje dotyczace

uzyskania pozwolenia na budowe lub rozbiorke.
nieprawidlowosci, ktore wystgpily w toku wykonywania robot.
nowo wprowadzanych metod i technologii wykonywania robot.

onwp

rozmieszczenia urzadzen przeciwpozarowych i punktow czerpalnych.
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Zadanie 4.

Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury w sprawie bezpieczenstwa i higieny pracy podczas wykonywania
robot budowlanych (fragment)
§ 147. 1. Wykopy o $cianach pionowych nieumocnionych, bez rozparcia lub podparcia, moga by¢ wykonywane
tylko do glebokosci 1 m w gruntach zwartych, w przypadku gdy teren przy wykopie nie jest obcigzony w pasie
o szerokosci rownej gtebokosci wykopu.
2. Wykopy bez umocnien, o glebokosci wigkszej niz 1 m, lecz nie wigkszej od 2 m, mozna wykonywa¢, jezeli
pozwalajg na to wyniki badan gruntu i dokumentacja geologiczno-inzynierska.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu rozporzadzenia okresl, ktory wykop o $cianach pionowych moze
by¢ wykonany bez umocnien, jezeli grunt jest zwarty, teren przy wykopie w pasie o szerokosci rownej jego
glebokosci nie jest obcigzony, a wyniki badan gruntu i dokumentacja geologiczno-inzynierska nie pozwalaja
na zwiekszenie bezpiecznej gtebokosci.

A. Wykop o gltebokosci 0,75 m
B. Wykop o gltebokosci 1,50 m
C. Wykop o glebokosci 2,00 m
D. Wykop o gltebokosci 3,00 m

Zadanie 5.

Przedstawiona na rysunku maszyna budowlana to

A. koparka gasienicowa.

B. spycharka gasienicowa.

C. walec drogowy dwubgbnowy.

D. walec drogowy jednobgbnowy.
Zadanie 6.

Maszyna budowlana przeznaczona do wyrownywania terenu metodg skrawania gruntu i przesuwania urobku
w miejsca wymagajace uzupehienia to

A. koparka.
B. zrywarka.
C. rowniarka.
D. tadowarka.
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Zadanie 7.

Roboty ziemne wykonywane koparkami przedsiebiernymi 0,15 i 0,25 m? z transportem urobku samochodami
samowyladowczymi na odlegiosé do 1 km (wyciag z KNR 2-01)

Naktady na 100 m® gruntu Tablica 0201 (fragment)
Sale Jednostki miary, Koparki przedsiebierne o pojemnosci tyzki w m?
o e e oznaczenia 0,15 ‘ 0,25
Rodzaje zawoddw, materiatow St | (i routs Kategorie gruntéw
i maszyn I-ll ]l v 1-1l 1] v
c d e 01 02 03 04 05 06
Robotnicy — grupa | 149 r-g 19,26 22,64 30,55 17,28 21,83 22,64
Razem 149 r-g 19,26 22,64 30,55 17,28 21,83 22,64
3 B
Klopa.rka 0,15 m® na podwoziu 7.85 9,42 10,84 . g i
ciggnika kotowego 148 m-g
Koparka gasienicowa 0,25 m? 148 m-g - - - 6,38 7,92 8,77
ji”;‘fh"d Sh i 148 m-g | 2057 | 2232 | 2408 | 1887 | 2058 | 21,45

Na podstawie danych zawartych we fragmencie tablicy z KNR okresl, ile koparek ggsienicowych
o pojemnosci tyzki 0,25 m’ potrzeba do odspojenia i zatadownia 500 m® gruntu kategorii III w ciagu dwoch
8-godzinnych zmian.

A. 1 koparka.
B. 3 koparki.
C. 5 koparek.
D. 7 koparek.
Zadanie 8.
S : Dni robocze
Lp. Wyszczegdlnienie robot

T2 034 s e (7 (82

1 | Przygotowanie podfoza pod nasypy

2 | Pozyskanie i transport gruntu

3 | Formowanie i zageszczanie nasypow

4 | Przemieszczanie spycharkami mas ziemnych

Na podstawie zamieszczonego harmonogramu robot okresl, ktéra metodg pracy beda wykonywane
zaplanowane roboty ziemne.

Metoda rownoczesnego wykonania.
Metoda kolejnego wykonania.
Metoda pracy rOwnomierne;j.

oawp

Metoda pracy potokowe].
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Przedstawione na rysunku urzadzenie, umozliwiajace pomiar roznicy wysokosci pomig¢dzy punktami

terenowymi, to

A. niwelator.
B. tachimetr.
C. dalmierz,
D. teodolit.

Zadanie 10,

1236
18 1200 L L18
(AR Jds 200 230 ! i
300 ; 195 240 1135, 50 1835, 183 1
™ | | = H
| [ | Rt
3 550 B 300 5 300 38
POKOS  26.8m? POKCS 13.5m? POKOJ 13.5m?
Wymiary [cm]

Na podstawie fragmentu rzutu kondygnacji okresl szeroko$¢ otworu okiennego w s$wietle wegarkow

w pokoju o powierzchni 24,8 m’.

A. 135cm
B. 195cm
C. 200cm
D. 240 cm
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Zadanie 11.

Przedstawiony na rysunku element konstrukcyjny nadproza to
monolityczna belka typu U,

prefabrykowana belka typu L.
monolityczna belka zespolona.

oawp

prefabrykowana belka zespolona,

Zadanie 12.
Na rysunku przedstawiono potaczenie

srubowe doczolowe.
srubowe nakladkowe,

nitowane zaktadkowe.
nitowane naktadkowe.

cawp

-

Zadanie 13.

Do zageszezania mieszanki betonowej w plytach stropowych wykonywanych w warunkach budowy nalezy
uzyc

A. stolu wibracyjnego.

B. walcow prasujacych.

C. wibratora przyczepnego.

D. wibratora powierzchniowego.
Zadanie 14.

Transport mieszanki betonowej z uzyciem przedstawionego na rysunku zasobnika z lejem spustowym
wymaga zastosowania

pompy do betonu.
zurawia budowlanego.
wyciggu budowlanego.
przenosnika taSmowego.

cawpy
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Zadanie 15.

Pobrano z arkusze24.pl

Sciany zewnetrzne jednowarstwowe na zaprawie termoizolacyjnej (wyciag z KNR K-30)

Naktadyna 1 m’

Tablica 0101 (fragment)

§ciany zewnetrzne jednowarstwowe na zaprawie termoizolacyjnej
o grubosci 44 cm o grubosci 44 cm
z pustakow Porotherm 44 EKO+ z pustakéw Porotherm 44 P+W
o o Jednostka w budynkach
miary | jednokondygnacyjnych jednokondygnacyjnych
o wysokosci wielokon- o wysokosci wielokon-
dygnacyjnych dygnacyjnych
do powyzej do powyziej 4,5
@ d 01 02 03 04 05 06

Robotnicy r-g 1,95 2,05 2,00 2,20 2,35 2,30
Pustak Porotherm 44 EKO+ szt. 16,32 16,32 16,32 - - -
Pustak Porotherm 44 P+W szt. - - - 16,32 16,32 16,32
Zaprawa Porotherm TM m’ 0,030 0,030 0,030 0,030 0,030 0,030
Materiaty pomocnicze % 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Na podstawie danych zawartych we fragmencie tablicy z KNR oblicz, ile pustakow Porotherm 44 EKO+
nalezy zakupi¢ do wymurowania $ciany o powierzchni 146 m” i grubosci 44 cm w budynku

czterokondygnacyjnym. Liczbe pustakow nalezy zaokragli¢ do pelnych sztuk.

A. 1048 szt.
B. 1049 szt.
C. 2382 szt.
D. 2383 szt.

Zadanie 16.

Wskaz prawidlowa, zgodna z technologia, kolejnos¢ wykonania monolitycznej zelbetowej

fundamentowe;.

stopy

A. Wykonanie wykopu — ultoZenie zbrojenia — betonowanie — ustawienie deskowania.

B. Wykonanie wykopu — ustawienie deskowania — utozenie zbrojenia — betonowanie.
C. Ustawienie deskowania — wykonanie wykopu — ulozZenie zbrojenia — betonowanie.
D. Ustawienie deskowania — wykonanie wykopu — betonowanie — utozenie zbrojenia.

Zadanie 17.

Zgodnie z harmonogramem robot zaplanowano wykonanie 100 m® stropu DZ-3 w ciagu dwoch
8-godzinnych dni roboczych. Oblicz, ilu ciesli nalezy skierowac do pracy, jezeli zgodnie z KNR 2-02 norma

pracy ciesli przy wykonywaniu tego stropu wynosi 0,3359 r-g/m’.

A.  2ciesli.
B. 3 ciesli.
C. 4ciedli.
D. 5 ciesli.
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Zadanie 18,

Remont modernizacyjny wykonywany jest w celu

A. usunigcia niewielkich uszkodzen powstalych podczas eksploatacji obiektu.
B. przywrocenia pierwotnego stanu obiektu budowlanego.

C. zabezpieczenia elementow obiektu przed niszczeniem.

D. podwyzszenia standardu obiektu budowlanego.

Zadanie 19,
Przewidywany okres trwatosci budynkdéw w latach
Lp. Przeznaczenie budynku bl laeif By prlle s = Drewniany
wy lub stalowy
1 | dom letniskowy 60 40
2 | budynek mieszkalny 150 100
3 szopa, wiata, letnia kuchnia, piwnica, suszarnia, kottownia 50 40
4 | chlewnia, tuczarnia, kurnik, pieczarkarnia 60 40

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oszacuj stopien zuzycia technicznego wybudowanej 20 lat
temu, nigdy nie remontowanej, murowanej kottowni.

A, 20%
B. 30%
C. 40%
D. 50%
Zadanie 20,

Podczas inwentaryzacji obiektu budowlanego przeznaczonego do remontu nie sporzadza sie

A. opisu technicznego tego obiektu.

B. harmonogramu robo6t remontowych.
C. zestawienia powierzchni uzytkowe;.
D. rzutéw poszczegélnych kondygnacji.

Zadanie 21.

Ksigzke obiektu budowlanego nalezy zatozyc¢ i prowadzi¢ systematycznie od dnia

A. rozpoczecia budowy.

B. uzyskania pozwolenia na budowe.

C. rozpoczecia organizacji terenu budowy.

D. przekazania obiektu budowlanego do uzytkowania.

Zadanie 22,

Naprawa murowanej Sciany z cegly, w ktorej wzdtuz spoin wystepuja pojedyncze rysy szerokosci do 4 mm
i pekniecia niezagrazajace stateczno$ci konstrukcji, polega¢ bedzie na

A. torkretowaniu spgkanej $ciany mieszanka betonowa.

B. rozebraniu spgkanej sciany i ponownym jej wymurowaniu,

C. oczyszezeniu powierzchni §ciany, poszerzeniu peknieé, wypetieniu ich zaprawa cementowa.

D. wykuciu w S$cianie bruzd prostopadle do kierunku rys, umieszczeniu stalowych pretow
i zabetonowaniu.
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Zadanie 23.

Ktore materiaty nalezy zapewnic do ocieplenia $cian zewngetrznych budynku metoda lekkg-mokra?

A. Pape asfaltowg na tekturze, gwozdzie papowe, geosiatke, farbe silikatowa.

B. Plyty z welny mineralnej, profile ze stali ocynkowanej, taczniki, blache faldowa.

C. Plyty styropianowe, zaprawg klejaca, siatke z wtokna szklanego, tynk cienkowarstwowy.

D. Plyty styropianowe, zaprawa klejaca, siatka z pretow stalowych, tynk cementowo-wapienny.

Zadanie 24.

Wykonanie obrzutki cementowej zaprawa Caparol (wycigg z KNR K-56)

Naktady na 100 m* Tablica 0401 (fragment)
Wykonanie obrzutki cementowej przy nanoszeniu na catg powierzchnie
Wyszczegdlnienie Jm, $cian na podtozu stropow na podiozu
gazobetonowym| ceramicznym | betonowym | ceramicznym | betonowym
c d 01 02 03 04 05
Robotnicy r-g 17,00 18,00 16,00 24,00 22,00
Zaprawa Caparol t 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Woda m 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14
Materiaty pomocnicze % % % % % %
Agregat tynkarski 1,1-3 m-/h m-g 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy z KNR oblicz, ile agregatow tynkarskich nalezy zamowic
oraz ilu robotnikéw nalezy zatrudni¢é do wykonania 100 m? obrzutki cementowej stropu na podlozu
betonowym, jezeli wykonanie prac przewidziano w ciggu jednej 8-godzinnej zmiany roboczej.

1 agregat i 2 robotnikow.
1 agregat i 3 robotnikow.
4 agregaty i 16 robotnikow.

onwp

4 agregaty i 22 robotnikow.
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Zadanie 25.
Z ktérego harmonogramu wynika, ze roboty remontowe dachu beda prowadzone metoda réwnolegtego
wykonywania?
Lp. Wyszczegolnienie robot 112 ;(Olzj neqderob?ocz; 9110
AL 1. |Demontaz rur spustowych i rynien
. |Demontaz obrobek blacharskich
3. |Zdjecie pokrycia dachu z papy
- g g : Kolejne dni robocze
Lp. Wyszczegolnienie robot 1127314151617 1819110
B. 1. |Demontaz rur spustowych 1 rynien
2. |Demontaz obrébek blacharskich
3 Zdjecie pokrycia dachu z papy
Lp. Wyszczegolnienie robot 112 501{? neﬁderob?oczg 5110
C. 1. |Demontaz rur spustowych i rynien
. |Demontaz obrébek blacharskich
3. |Zdjecie pokrycia dachu z papy
Lp. Wyszczegolnienie robot 112 ;{olz_] neﬂderob?ocz; 9110
D. 1. |Demontaz rur spustowych 1 rynien
2. |Demontaz obrébek blacharskich
3. |Zdjecie pokrycia dachu z papy
Zadanie 26.
Na rysunku przedstawiono przyrzad pomiarowy stosowany miedzy innymi do kontrolowania

A. grubosci warstwy tynku.

B. przyczepnosci tynku do podioza.

C. odchylenia otynkowanej powierzchni od
ptaszczyzny.

D. odchylenia przecinajacych si¢ otynkowanych
ptaszczyzn od kata prostego.
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Zadanie 27.

W projekcie modernizacji obiektu budowlanego, na rzucie kondygnacji, sciang przeznaczong do wyburzenia
nalezy oznaczy¢

o f*_’.‘ '-* 1'.,‘ LT "I*'_‘I’*"r_f". SR A
CARBTR A QA

A. B
a) -
T, R e
C D.

Zadanie 28.

Na podstawie fragmentu rysunku inwentaryzacyjnego budynku przeznaczonego do remontu okresl szerokosé
otworu okiennego nr 2.

A 950 mm o 1408 2358
B. 1250 mm
C. 1978 mm (2)
D. 2358 mm
T 1028, 1978, 34683
5
- © -
r“- -
]
oy
i 2386 31863456
i i
g\]} |
g ]
|

Wymiary [mm]
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Zadanie 29.
WNIOSEK O POZWOLENIE NA BUDOWE LUB ROZBIORKE (B-1)
(fragment)
4. Prosze oznaczyc znakiem X odpowiedni rodzaj planowanej inwestycji (zamierzenia budowlanego):

Budowa nowego obiektu budowlanego Rozbudowe obiektu budowlanego/

Inowych abiektow budowlanych obiektdw budowlanych
Odbudowa obiektu budowlanego/ @ Rozbhidrka obiektu budowlanego/
obiektow budowlanych obiektdw budowlanych

Planowane jest wyburzenie budynku wielorodzinnego trojkondygnacyjnego wykonanego w technologii
tradycyjnej udoskonalonej. Ktora pozycje nalezy oznaczyé X we wniosku o pozwolenie na budowe lub
rozbidrke?

A. Pozycje A
B. Pozycje B
C. Pozycje C
D. Pozycje D
Zadanie 30,

Tablica informacyjna umieszczona przy wjezdzie na teren rozbiorki budynku powinna zawiera¢ miedzy
innymi informacje dotyczaca

A. metody prowadzenia robot.

B. rodzaju prowadzonych robot.

C. kolejnosci prowadzenia robot.

D. liczby zatrudnionych pracownikow.

Zadanie 31.

Rozbiorke budynku wykonanego z prefabrykatow zelbetowych nalezy rozpoczaé od demontazu

A. stropow.

B. schodow.

C. stropodachu.

D. $cian zewngtrznych.
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Zadanie 32.

Ktora z przedstawionych maszyn budowlanych stosowana jest do prowadzenia robot rozbiorkowych?

Zadanie 33.
Zgodnie z harmonogramem robot, na mechaniczng rozbidrke nawierzchni bitumicznej grubosci 10 cm
i powierzchni 1000 m’, przewidziano pie¢ 8-godzinnych dni roboczych. Oblicz liczbe robotnikow
potrzebnych do wykonania rozbiorki w przewidzianym czasie, jezeli jednostkowe naktady robocizny
wynosza 0,06 r-g/m’.

A. 2 robotnikow.

B. 3 robotnikow.

C. 8 robotnikoéw

D. 15 robotnikow.
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Zadanie 34.

Planowana jest rozbiorka budynku wielorodzinnego czterokondygnacyjnego podtaczonego do sieci gazowej,
cieplnej, elektroenergetycznej, teletechnicznej, wodociggowej i kanalizacyjnej. Przed rozpoczgciem robot
rozbiorkowych nalezy odlgczyc¢ obiekt

A. od wszystkich sieci.

B. tylko od sieci gazowe;.

C. tylko od sieci gazowej i elektroenergetyczne;j.
D. od wszystkich sieci z wyjatkiem teletechniczne;.

Zadanie 35.

Podczas prowadzenia robot rozbiérkowych uzyskano 166.5 tony gruzu ceglanego. Przyjeto, ze 1 m® gruzu
wazy 1,5 tony. Na podstawie zamieszczonego cennika oblicz koszt wywozu i utylizacji gruzu, jezeli
wynajeto kontenery o pojemnosci 3,7 m’.

Cennik wywozu i utylizacji kontenera gruzu
A, 8700,00 zt Pojemnos¢ kontenera
B. 9660,00 zt 1,7 m’ 2,7 m 37m’ 6,0m’
C. 10260,00 zt 150,00 zt 230,00 zt 290,00 zt 540,00 zt
D. 13 050,00 zt
Zadanie 36.

W trakcie remontu budynku wielorodzinnego okazato sig¢, Zze nalezy wykona¢ dodatkowo nieprzewidziane
w projekcie roboty. Konsekwencja tego jest zwickszenie zakresu rob6t wykonywanych przez wykonawce.
Inwestor i wykonawca uzgodnili rozliczenie inwestycji na podstawie obmiaru. Na podstawie ktorego
kosztorysu beda rozliczone roboty dodatkowe?

A. Ofertowego.

B. Rzeczowego.

C. Inwestorskiego.

D. Powykonawczego.

Zadanie 37.

Wszystkie informacje niezbedne do prawidtowego sporzadzenia oferty przez wykonawcow starajacych sig
o udzielenie zamowienia publicznego znajduja si¢

w szczegdtowym opisie przedmiotu zamowienia.
w specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.
w ogloszeniu o zamowieniu.

w protokole postepowania.

ocawp
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Zadanie 38.
System na styropianie (EPS) — zestaw premium ATLAS ETICS PRM (wyciag z KNR AT-38)
Naktady na 1 m? Tablica 0201(fragment)
Jednostki Plyty EPS Warstwa
miary, oznaczenia o grubosci zbrojona

Wyszczegdlnienie

: i tynk na
cyfrowe | literowe |[do 15 cm|do 25 cm ek
C d e 01 02 03

Robocizna 149 r-g 2,18 2,28 1,98
Zaprawa klejaca do mocowania ptyt styropianowych
ATLAS HOTER S e | e | e :
Ptyty styropianowe (EPS) 050 m? 1,03 1,03 -
Zaprawa klejgca do wykonywania warstwy zbrojonej 033 & 3,75 3,75 3,75

ATLAS STOPTER K-100
Siatka z witokna szklanego ATLAS 165 050 m? 145 145 1,18
Podkfadowa masa tynkarska pod tynki silikonowe

ATLAS SILIKON ANX a3 kg 0.1 Bt a1
Tynk silikonowy cienkowarstwowy ATLAS o uziarnieniu 1,5 mm 033 kg 2:58 2,58 2,58
Tynk silikonowy cienkowarstwowy ATLAS o uziarnieniu 2 mm 033 kg (3,09) | (3,09) (3,09)

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy z KNR oblicz taczny koszt robocizny przy wykonaniu
ocieplenia $ciany o powierzchni 200 m?plytami ze styropianu EPS grubosci 20 cm. Sciana nie posiada
otworéw okiennych i drzwiowych. Stawka robocizny wynosi 21,30 zt za jedng roboczogodzing.

A, 9286,80zt
B 9 712,80 zt
C. 17721,60 zt
D. 18 147,60 zt

Strona 15z 16



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 39.

Oblicz, z doktadnosciag do trzeciego miejsca po przecinku, objgto$¢ przedstawionej na rysunku belki
zelbetowe;.

o
2
A 0315m? P
B. 0383 m? "
C. 3,150m’ o
D. 3825m’ ~
L
(s}
~
15 |16 , 15
I Wymiary [cm]
Zadanie 40.
Koszty posrednie oblicza si¢ w kosztorysach inwestorskich jako procentowy wskaznik od wartosci kosztow
bezposrednich
A. robocizny i materialow.
B. robocizny i pracy sprzetu.
C. materialow i pracy sprzetu.
D. materialow i kosztow ich zakupu.
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